



Новая школа, уютная набережная и центр цифрового развития детей

В Арамилском городском округе – благодаря участию в национальных проектах и федеральных программах – появляются новые значимые места для качественной жизни и отдыха

Особенно важным событием в жизни муниципалитета в сфере образования стало строительство нового здания школы №4 на 1000 мест. Общая площадь учреждения – 18 000 квадратных метров, включая 42 класса, просторный актовый зал на 400 мест, малый и большой спортивный залы, зал хореографии. Школа оснащена современным учебным оборудованием. Финансирование ее строительства было произведено в рамках национального проекта «Образование».

Центр цифрового образования для детей Арамилского городского округа «IT-cube» был открыт в сентябре прошлого года также благодаря данному проекту: это федеральная сеть профильного образования по подготовке специалистов в области IT, начиная с шести лет. Уникальная атмосфера технического творчества, где дети не просто изучают информационные технологии, а создают программные проекты.

Буквально недавно в нашем округе появилось два новых автомобиля марки «ГАЗ» для осуществления транспортных перевозок на муниципальных маршрутах – «001» и «002». Автотранспорт для ГО выделен в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» по указу президента Владимира Владимировича Путина.

Кроме того, благодаря поддержке государства в Арамилском городском округе за последние несколько лет удалось существенно улучшить качество жизни сразу в нескольких сферах: образовании, здравоохранении, благоустройстве, культуре.

В частности, за счет субвенций областного бюджета в детских садах обновлено игровое оборудование, приобретены игры и игрушки, спортивный инвентарь, игровая мебель. В рамках Федеральной программы «Доступная среда» проведен ремонт входной группы и закуплено оборудование и учебные пособия в ДООУ №5 «Светлячок» в поселке Светлый – за счет средств федерального, областного и местного бюджетов на общую сумму 1 миллион 500 тысяч рублей.

По инициативе Арамилской городской больницы и поддержке Администрации Арамилского городского округа подана заявка в федеральную программу на строительство нового здания детской поликлиники на 250 посещений в смену. Для этого зарезервирован земельный участок в непосредственной близости ко взрослой поликлинике и стационару. На данный момент там уже ведутся подготовительные работы по строительству.

В рамках государственной поддержки на конкурсной основе Министерством культуры Свердловской области были выделены средства в объеме 600 тысяч рублей для реализации виртуального проекта «Музей шинели».

В целях создания условий для массового отдыха жителей в Арамилском городском округе обустраиваются общественные пространства. Например, в 2020 году реализован первый этап проекта комплексного благоустройства общественной территории «Набережная реки Исеть город Арамил около Храма Святой Троицы...», а также новый облик приняла площадь перед ДК города Арамил на Рабочем поселке. Благодаря участию в федеральных программах у горожан появились новые места для отдыха – с оборудованными прогулочными зонами, скамейками, урнами, столиками и детскими игровыми зонами, а также так называемым «сухим фонтаном». Еще одним «местом притяжения» для



горожан стал «Карманный парк», появившийся в районе СХТ в конце прошлого лета: облагорожена небольшая уютная территория напротив детской поликлиники рядом с городской библиотекой. Мероприятия по развитию комфортной среды для проживания выполняются в составе национального проекта «Жильё и городская среда».

И это – только часть примеров того, как участие в федеральных программах и национальных проектах влияет на жизнь в уральской глубинке. Помощь и поддержка правительства ощущается буквально во всех сферах. Работа по данным направлениям будет вестись и далее. На момент достижения той или иной

цели, безусловно, повлияет итог предстоящих выборов Президента Российской Федерации: ведь каждый из нас хочет видеть красивым и современным то место, в котором живет. И только от нас самих и выбора, который мы сделаем в ближайшее время, зависит общее будущее – для каждого региона, области, округа и города.

В крупную финансовую компанию для перевозки собственных грузов на МАНы зерновозы (без перегруза), ТО в сервисе

**ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТ. «Е»
с опытом работы на них**

**высокая з/п 10 руб/км +1000 руб суточные, з/п от 100 тыс. руб,
официальное трудоустройство, предоставляется жильё!!!**

Стоянка автомобилей в Кольцово

+7 (922) 035-73-83